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Δράση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά 
των Διακρίσεων από το Οικοτροφείο «Αγία 
Ερμιόνη»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Το Οικοτροφείο Νόσου Alzheimer και Συναφών Παθήσεων «Αγία Ερμιόνη»
του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» σε συνδιοργάνωση με τον 
Δήμο Λαμιέων και τους φορείς ΕΠΑΨΥ (Εταιρία Περιφερειακής Ανάπτυξης 
και Ψυχικής Υγείας), ΕΚΨ Π. Σακελλαρόπουλος (Εταιρία Κοινωνικής 
Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλος), Κοι.Σ.Π.Ε. «ΑΝΕΜΩΝΗ» (Κοινωνικός 
Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης «ΑΝΕΜΩΝΗ»), ΠΕΨΥκΚΑ (Πρότυπη 
Εταιρία Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Αρωγής), ΚΕΘΕΑ ΕΞΟΔΟΣ (Κέντρο 
Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων) και τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών 
του Δήμου Λαμιέων, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Μηδενικής Ανοχής, 
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που γιορτάζεται την 1η Μαρτίου, στέλνει το πάντα επίκαιρο μήνυμα κατά 
του στίγματος και του κοινωνικού αποκλεισμού και υπέρ της ενότητας 
και της αλληλεγγύης.

Όλοι μαζί ένωσαν τις φωνές και τις δυνάμεις τους για το δικαίωμα της 
αξιοπρεπούς ζωής ενάντια στις φυλετικές, έμφυλες και κοινωνικές διακρίσεις, στη 
δράση «Παγκόσμια ημέρα μηδενικής ανοχής ενάντια στις διακρίσεις, στο στίγμα 
και στον κοινωνικό αποκλεισμό» που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 4 Μαρτίου 
2024 στην πλατεία Ελευθερίας με σκοπό την ευαισθητοποίηση της κοινότητας σε 
θέματα ψυχικής υγείας, διακρίσεων και στίγματος.

Μέλη της πολυκλαδικής ομάδας του Οικοτροφείου «Αγία Ερμιόνη» που λειτουργεί 
από την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» στην Στυλίδα Φθιώτιδος, ενημέρωσαν το κοινό σχετικά με 
τη νόσο Alzheimer και την άνοια και κάλεσαν τους επισκέπτες να συμμετέχουν 
ενεργά σε βιωματικά εργαστήρια που προάγουν την ενσυναίσθηση. Με 
ζωγραφισμένες κάρτες από τους ωφελούμενους και την ομάδα του Οικοτροφείου, 
καθώς και παιχνίδια αλληλεπίδρασης εστιασμένα στην μνήμη, την προσοχή και τον 
προσανατολισμό κάλεσαν τους επισκέπτες να αναρωτηθούν: «Πόσο εύκολο μοιάζει 
το να θυμάσαι, αλλά πόσο δύσκολο είναι τελικά;»



Το Οικοτροφείο «Αγία Ερμιόνη» εντάσσεται στην δράση Μεταρρύθμιση των 
Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας ID 16728, ΟΠΣ 5165728. Η δράση υλοποιείται στο 
πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 με τη 
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.




